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介護給付適正化の目標達成状況等について 
 

 第８期介護保険事業計画期間における適正化の取組みについて、令和４年度は概ね計

画どおり進捗しています。 

今後も進捗状況をモニタリングしながら、給付適正化に向けた取組みを推進していき

ます。 

 

（令和５年２月末現在） 

 

事項 
目標値（下段は実績値)（件） 実施内容 

令和３年度 令和４年度 令和５年度 進捗状況 

①要介護認定の 

適正化 

全件 全件 

全件 

認定調査票全件の点検を行うこと
により、認定調査の平準化を図り
ます。 

7,318 

（全件） 

13,663 

（全件） 
目標達成 

②ケアプランの 

点検 

56 56 
56 

介護支援専門員とともにケアプラ
ンを検証することで、「気づき」を
促し改善を図ります。 

69 56 目標達成 

③住宅改修等の 

点検 

170 175 

180 

現地調査の実施により、利用者の
実情に応じた効果的な改修工事の
促進を図ります。 

280 252 目標達成 

④縦覧点検・

医療情報と

の突合 

縦 

覧 

点 

検 

600 620 

640 

介護報酬の支払状況の確認によ
り、重複請求の排除等を図ります。 

803 925 目標達成 

医 

療 

突 

合 

330 350 

370 

医療と介護の保険給付情報の突合
により、重複請求の排除等を図り
ます。 

493 344 
目標達成  
※対象全件実施 

⑤介護給付費 

通知 

全件 全件 

全件 

受給者等に適切なサービス利用の
普及啓発や、不適正なサービス提
供の抑制を図ります。 

12,063 

（全件） 

11,169 

（全件） 
目標達成 


